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Кабінет Міністрів У раїни

ЗВЕРНЕННЯ
щодо зростання цін на природний

аз, тарифів на еле тричн
енер ію та ом нальні посл и

Пандемія оронавір с завдала відч тно о дар по
фінансовом становищ населення, що призвело до с ттєво о
підвищення рівня бідності, зниження реальних доходів та
споживчих можливостей ромадян. У першом півріччі 2020 ро
порівняно з цим же періодом 2019 ро рівень бідності по раїні
зріс із 41% до 51% і продовж є стрім о зростати.

Але не зважаючи на це, останнім часом в раїні прийнято
ряд рішень щодо підвищення цін на природний аз і тарифів на
еле тричн енер ію та ом нальні посл и для населення. Та ,
з 1 січня 2021 ро в У раїні зросли тарифи на аз та йо о
транспорт вання, а та ож б ло с асовано піль овий тариф на
100 Вт еле троенер ії на місяць для приватних споживачів.
Та ож з 1 січня 2021 ро посл и теплопостачання подо-
рожчали до майже 50% залежно від ре іон . Вартість холодної
води для поб тових споживачів та ож збільш ється –
середньом тарифи на вод зростають на 10-15%.

Ці рішення про збільшення цін і тарифів під час орона-
вір сної пандемії вже спричинили низ а цій протест по всієї
У раїні, в ряді ре іонів люди пере ривали доро и, вима аючи
знизити «дра онівсь і» розцін и насамперед на аз.

Слід зазначити, що зниження цін і тарифів на енер оносії та
ом нальні посл и б ло однією з оловних обіцяно Воло-
димира Зеленсь о о під час президентсь их виборів.

Крім то о, Уряд запевняв, що тарифи на житлово- ом нальні
посл и не б д ть підвищ ватися під час дії в У раїні арантин .
Одна цьо о не відб вається. Більш то о, рішення про
підвищення цін і тарифів б ли прийняті після хвалення
Державно о бюджет на 2021 рі , я ом на виплат житлових
с бсидій передбачено 36,6 млрд. рн, що майже на 600 млн.
рн менше, ніж б ло Державном бюджеті на 2020 рі .
Для медичних працівни ів це стає додат овим значним

випроб ванням на фоні існ ючих проблем сфері оплати праці,
соціально о захист , фінанс вання медичних за ладів, зо рема
інфе ційної, психіатричної, протит бер льозної сл жб,
е стреної медичної допомо и, розслід вання професійних
захворювань медичних працівни ів на COVID тощо.

Врахов ючи зазначене, Профспіл а працівни ів охорони
здоров’я У раїни звертається до Кабінет Міністрів У раїни
щодо неприп стимості підвищення тарифів на житлово-
ом нальні посл и в мовах пандемії, запровадження
арантинних обмежень та зменшення доходів населення.
Профспіл а вима ає не айно о вжиття заходів щодо зниження
цін на природний аз, недоп щення підвищення тарифів на
еле троенер ію та ом нальні посл и, посилення соціально о
захист населення в мовах оронавір сної пандемії.

Голова Профспіл и Ві торія КОВАЛЬ

Народним деп татам

Верховної Ради У раїни

Деп татам Львівсь ої

обласної ради

ЗВЕРНЕННЯ
щодо недоп щення підвищення цін

на природний аз тарифів
на еле троенер ію

в мовах пандемії та зниження
доходів населення

Шановні народні обранці!
Профспіл и раїни, я і Об’єднання профспіло Львівщини,

висловлюють свій протест проти та ої державної цінової
політи и в енер етичном се торі та сфері ом нальних посл ,
я і не відповідають фа тичном рівню доходів населення.

Сит ація наб ла особливої остроти в період арантинних
обмежень оли значна частина ромадян втратили робот або
припинили підприємниць діяльність. Водночас відб вається
зменшення іль ості ате орій ромадян, я і мали право на
піль и та с бсидії житлово- ом нальних посл .

Незначне підвищення заробітних плат і пенсій є в рай
недостатнім. Зростає забор ованість з виплати зарплати.
Пенсії, я і не перевищ ють фа тично о розмір прожит ово о
мінім м отрим ють біля 70% пенсіонерів.

За та их мов збільш ється іль ість бідно о населення.
Державна цінова політи а в енер етичном се торі має б ти
з оджена з політи ою сфері доходів, оплати праці та
зайнятості. Не можна пере ладати тіль и на плечі ромадян
невирішені проблеми е ономі и і осподарювання, я і повинні
омпетентно і ефе тивно розв’яз вати рядовці.
Сподіваємось що Ви, я народні обранці, з роз мінням

поставитесь до позиції профспіло і підтримаєте наші ВИМОГИ
до Кабінет Міністрів У раїни :

1. Відновити державне ре лювання цін для населення на
рин природно о аз . Продовжити стро дії “Положення про
по ладення спеціальних обов’яз ів на с б’є тів рин
природно о аз для забезпечення за альнос спільних
інтересів процесі ф н ціон вання рин природно о аз ”,
щонайменше до момент завершення арантин .

2. С ас вати постанов від 28.12.2020 р. № 1325 “Про
внесення змін до постанови Кабінет Міністрів У раїни від 5
червня 2019 р. № 483”. Продовжити стро дії “Положення про
по ладання спеціальних обов’яз ів на часни ів рин
еле тричної енер ії для забезпечення за альнос спільних
інтересів процесі ф н ціон вання рин еле тричної енер ії”,
щонайменше до момент завершення арантин .

3. Відновити піль ові (соціальні) тарифи для меш анців
населених п н тів, розташованих 30- ілометровій зоні біля
АЕС, та споживачів, помеш аннях я их встановлено
еле троплити, індивід альні прилади еле троопалювання (в
опалювальний сезон).

4. С ас вати рішення про збільшення після за інчення
арантин розмір базової норми плати за житлово- ом нальні
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посл и з 15 до 20 відсот ів середньомісячно о с пно о
доход домо осподарства.

5. Розробити та в стислі терміни подати до Верховної Ради
У раїни за онопрое т щодо зниження став и ПДВ на еле тро-
енер ію та природний аз, що постачаються населенню.

6. Ініціювати внесення змін до За он У раїни “Про Дер-
жавний бюджет У раїни на 2021 рі ” щодо збільшення: аси -
н вань на житлові с бсидії зв’яз із зростанням цін на
енер оносії і ом нальні посл и та низь им рівнем доходів
населення; розмір фінанс вання державної станови “Фонд
енер оефе тивності” з метою розширення напрямів її діяльності,
насамперед сільсь ій місцевості, щодо надання фінансової
та іншої допомо и власни ам житлових б дин ів, я і потерпають
від енер етичної бідності, об’єднанням співвласни ів ба ато-
вартирних б дин ів для здійснення термореновації їх житла.
7. Удос оналити систем форм вання ціни на природний

аз з обов’яз овим рах ванням обся ів аз власно о видоб т
і йо о собівартості.

8. Забезпечити проведення незалежно о а дит форм вання
ціни природно о аз і тарифів на еле тричн енер ію. Унорм -
вати с ладові собівартості, я і є е ономічно необґр нтованими,
надмірними та несправедливими, зо рема обся втрат в
еле тричних та азових мережах, рентабельність, фонд оплати
праці адміністративно о персонал тощо.

9. Вжити заходів для ви онання зобов’язань У раїни в рам ах
Енер етично о співтовариства щодо запровадження облі
природно о аз в одиницях енер ії, що дозволить підвищити
безпе , по ращити я ість азопостачання та створить мови
для справедливих розрах н ів за ви ористаний обся енер ії.

10. Вжити заходів для підвищення ефе тивності роботи
Національної омісії, що здійснює державне ре лювання
сферах енер ети и та ом нальних посл , насамперед щодо
стим лювання природних монополій до зниження собівартості
прод ції та по ращення їх я ості, створення на рин мож-
ливостей для он ренції, здійснення ефе тивно о онтролю
за ви ористанням оштів та реалізацією інвестиційних про рам
с б’є тами осподарювання.

11. Посилити інформаційно-роз’яснювальн ампанію серед
населення щодо можливості вибор постачальни а природно о
аз чи еле тричної енер ії, необхідності е ономно о та
раціонально о ви ористання енер орес рсів, впровадження
заходів з термореновації б дівель.

12. Зверн тись до Антимонопольно о омітет У раїни щодо
здійснення перевіро стосовно дотримання за онодавства
У раїни с б’є тами осподарювання – постачальни ами
природно о аз під час підвищення цін на природний аз для
населення з 1 серпня 2020 ро та запропон вати оприлюднити
рез льтати перевіро .

З пова ою і сподіванням на підтрим

Голова Об’єднання
профспіло Львівщини Р. ДАЦЬКО

15 січня 2021р.

13.01.2021р. №03-03/05

Кабінет Міністрів У раїни
Про неви онання За он У раїни

від 13.05.2020ро №591-IX
Професійна спіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни

вима ає невід ладно прийняти нормативно-правові а ти
відповідно до За он У раїни від 13.05.2020 № 591-IX “Про
внесення змін до Подат ово о оде с У раїни а інших за онів
У раїни щодо додат ової підтрим и платни ів подат ів на

період здійснення заходів, спрямованих на запобі ання
вини ненню і поширенню оронавір сної хвороби (COV1D-19)”
(далі – За он № 591), що набрав чинності з 29.05.2020.

Після внесення змін до розд. XX “Перехідні положення’’
Подат ово о оде с У раїни з ідно із За оном№591 з’явилась
нова нормащодо омпенсації тимчасово с ми подат на доходи
фізичних осіб, іцо трим ються з доходів ви ляді доплат до -
заробітної плати, визначених відповідно до підп н т 2 п н т
5 розділ II За он № 591. та нарахованих за періоди з 01 по
31 травня та з 01 по 30 червня 2020 ро , медичним та іншим
працівни ам за ладів охорони здоров’я державної та/або
ом нальної форми власності, безпосередньо зайнятим
лі відації епідемії та здійсненні заходів із запобі ання поширенню
острої респіраторної хвороби COVID-I9. спричиненої
оронавір сом SARS-CoV-2. та лі ванні пацієнтів із випад ами
острої респіраторної хвороби COVID-I9, спричиненої
оронавір сом SARS-CoV-2.
Та а омпенсація мас відш одов ватись медичним та іншим

працівни ам з ідно із перелі ом посад, визначених Мініс-
терством охорони здоров’я У раїни та поряд ом, –затвер-
дженим Кабінетом Міністрів У раїни.

За роз’ясненнями Державної подат ової сл жби У раїни,
передбачена за онодавством омпенсація с ми подат на
доходи фізичних осіб, що трим ються з доходів ви ляді
доплат до заробітної плати медичним та іншим працівни ам -
за ладів охорони здоров’я, омпенс ється повном розмірі
за рах но оштів державно о бюджет . Виплата рошової
омпенсації здійснюється за ладами охорони здоров’я
державної та/або ом нальної власності, я их працюють та і
працівни и.

Одна за відс тності відповідної постанови Кабінет
Міністрів У раїни та затверджено о Міністерством охорони
здоров’я У раїни перелі посад здійснити та і виплати
неможливо.

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою КМУ
від 26 січня 2021 р. № 47

ПОРЯДОК ТА УМОВИ
надання 2021 році с бвенції

з державно о бюджет місцевим
бюджетам на здійснення підтрим и

о ремих за ладів та заходів
системі охорони здоров’я

1. Ці Порядо та мови визначають механізм надання
с бвенції з державно о бюджет місцевим бюджетам на
здійснення підтрим и о ремих за ладів та заходів системі
охорони здоров’я (далі – с бвенція).

2. Головним розпорядни ом с бвенції є МОЗ. Розпорядни и
та одерж вачі с бвенції за місцевими бюджетами визначаються
рішеннями про та і бюджети відповідно до за онодавства.

3. С бвенція спрямов ється на:
1) оплат поточних видат ів за ладів системі охорони

здоров’я, визначених підп н том “є” п н т 3 частини першої
статті 90 Бюджетно о оде с У раїни;

2) фінансове забезпечення діяльності, пов’язаної з
проведенням с дово-психіатричної е спертизи;

3) оплат поточних видат ів патоло о-анатомічних бюро;
4) оплат поточних видат ів спеціальних за ладів з надання

психіатричної допомо и, що визначені затвердженом МОЗ
перелі спеціальних за ладів з надання психіатричної
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допомо и, на застос вання прим сових заходів медично о
хара тер ;

5) забезпечення лі вання хворих на ц ровий діабет
інс ліном та нец ровий діабет десмопресином період
з 1 січня 2021 р. по 30 червня 2021 р.;

6) оплат поточних видат ів на здійснення центрами ро-
мадсь о о здоров’я (обласних, м. Києва) заходів, спрямованих
на дотримання здорово о способ життя, та оординації
за ладів охорони здоров’я щодо дотримання єдиної системи
збор , оброб и, збері ання та передачі меди о-статистичної
інформації;

7) підтрим о ремих за ладів охорони здоров’я, я і
зазначені в додат 10 до За он У раїни “Про Державний
бюджет У раїни на 2015 рі ” та додат 10 до За он У раїни
“Про Державний бюджет У раїни на 2017 рі ” і станом на 1
січня 2021 р. переб вають процесі передачі, з метою недо-
п щення вини нення забор ованості з виплати заробітної
плати працівни ам та их за ладів та нарах вань на неї;

8) фінанс вання о лядів водіїв з метою виявлення стан
ал о ольно о, нар отично о чи іншо о сп’яніння або пере-
б вання під впливом лі арсь их препаратів, що зниж ють ва
та швид ість реа ції.

4. Відповідні місцеві ради разі потреби додат ово понад
обся и с бвенції план ють та здійснюють з місцевих бюджетів
оплат видат ів, визначених п н том 3 цих Поряд та мов,
в лючаючи по ашення бюджетних зобов’язань мин лих
періодів, зятих на облі в ор анах Казначейства.

5. Не доп с ається спрям вання с бвенції на:
оплат ом нальних посл , енер оносіїв та апітальних

видат ів ( рім оплати ом нальних посл та енер оносіїв о ре-
мих за ладів охорони здоров’я, я і зазначені в додат 10 до
За он У раїни “Про Державний бюджет У раїни на 2015 рі ”
та додат 10 до За он У раїни “Про Державний бюджет
У раїни на 2017 рі ” і станом на 1 січня 2021 р. переб вають
процесі передачі);

за півлю товарів, робіт і посл , я і безпосередньо не по-
в’язані з оплатою видат ів, зазначених п н ті 3 цих Поряд
та мов;

здійснення заходів, метою я их є отримання приб т .
6. Від риття рах н ів, реєстрація, облі бюджетних зобо-

в’язань в ор анах Казначейства та проведення операцій, по-
в’язаних з ви ористанням с бвенції, а та ож відображення
первинном та б х алтерсь ом облі інформації про отримані
(створені) оборотні і необоротні а тиви здійснюються в ста-
новленом за онодавством поряд .

7. Казначейство:
перерахов є с бвенцію відповідно до Поряд перера-

х вання міжбюджетних трансфертів, затверджено о поста-
новою Кабінет Міністрів У раїни від 15 р дня 2010 р. № 1132
(Офіційний вісни У раїни, 2010 р., № 96, ст. 3399; 2015 р.,
№ 7, ст. 161), Поряд азначейсь о о обсл ов вання дер-
жавно о бюджет за витратами, затверджено о Мінфіном;

двічі на місяць перерахов є с бвенцію на рах н и місцевих
бюджетів, від риті в ор анах Казначейства, з ідно з розписом
державно о бюджет , але не пізніше 10 та 25 числа ожно о
місяця.

8. Обласні та Київсь а місь а держадміністрації подають
щомісяця до 10 числа МОЗ звіт про ви ористання с бвенції та
оштів, спрямованих з місцевих бюджетів понад обся с бвенції,
в розрізі напрямів та за ладів охорони здоров’я.

9. Казначейство подає щомісяця до 20 числа МОЗ та
Мінфін за альнений звіт про ви ористання с бвенції та
оштів, спрямованих з місцевих бюджетів понад обся и
с бвенції, в розрізі місцевих бюджетів, напрямів та за ладів.

10. С ладення та подання фінансової і бюджетної звітності

про ви ористання с бвенції, а та ож онтроль за її цільовим та
ефе тивним витрачанням здійснюються в становленом
за онодавством поряд .

Додато
до постанови Кабінет
Міністрів У раїни від 26
січня 2021 р. № 47

РОЗПОДІЛ

обся видат ів за бюджетною про рамою 2311500
“С бвенція з державно о бюджет місцевим
бюджетам на здійснення підтрим и о ремих

за ладів та заходів системі охорони здоров’я”
між місцевими бюджетами

тис. ривень

Назва місцево о Усьо о, обся З них видат и на
бюджет адмі- с бвенції для
ністративно- місцевих
територіальної бюджетів
одиниці (за альний

фонд)

Обласний
бюджет
Львівсь ої
області 195 089 49 757,6 1 847,4 6 805,4

Вимо и поч то!

13.01.2021№03-03/06

Прем’єр-міністр У раїни
Денис ШМИГАЛЮ

Про встановлення розмір
посадово о о лад працівни а

Ітарифно о розряд
Шановний пане Прем’єр-міністре!
Професійна спіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни

звертається з привод встановлення розмір посадово о
о лад (тарифної став и) працівни а 1 тарифно о розряд ,
що застосов ється при визначенні посадових о ладів за
посадами працівни ів станов та ор анізацій бюджетної сфери,
в лючаючи медичних та інших працівни ів за ладів охорони
здоров’я, що застосов ватиметься в 2021 році.

Під р нтям для цьо о сл ють:
стаття 96 Коде с за онів про працю У раїни;
статті 6, 8 та 13 За он У раїни від 24.03.1995 № 108/95-

ВР “Про оплат праці”;
статті 7 та 8 За он У раїни від 15.12.2020 № 1082-ІХ “Про

Державний бюджет У раїни на 2021 рі ” (далі – За он№ 1082);
п н т 2.4. розділ ІІ “Оплата праці” Генеральної оди про

ре лювання основних принципів і норм реалізації соціально-
е ономічної політи и і тр дових відносин в У раїні на 2019-
2021 ро и від 14.05.2019;

приміт а 1 додат 1 до постанови Кабінет Міністрів У раїни
від 30.08.2002№ 1298 “Про оплат праці працівни ів на основі
Єдиної тарифної сіт и розрядів і оефіцієнтів з оплати праці
працівни ів станов, за ладів та ор анізацій о ремих ал зей
бюджетної сфери” (далі – Постанова № 1298).

З ідно із постановою Кабінет Міністрів У раїни від

центри ро-
мадсь о о
здоров’я
(обласні,
м. Києва)
(за альний
фонд)

проведен-
ня с дово-
психіатрич-
ної е спер-
тизи
(за альний
фонд)

лі вання
хворих на
ц ровий
діабет інс -
ліном та
нец ровий
діабет дес-
мопресином
(за альний
фонд)
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26.08.2020 № 750 “Про підвищення оплати праці працівни ів
станов, за ладів та ор анізацій бюджетної сфери” (далі –
Постанова№ 750) в період з 1 вересня до 31 р дня 2020 ро
тариф 1- о розряд становив 2 225 рн., тобто 44,5% від розмір
мінімальної заробітної плати, встановленої в за онодавчом
поряд з 01.09.2020.

Відповідно до статті 8 За он № 1082 мінімальна заробітна
плата з 01.01.2021 становить 6000 рн., з 01.12.2021 – 6500
рн., том вважаємо, що в 2021 році посадовий о лад (тарифна
став а) працівни а 1 тарифно о розряд має становити не
менше:

з 1 січня 2021 – 2670 рн. (6000 рн. х 44,5 %);
з 1 р дня 2021 – 2893 рн. (6500 рн. х 44,5 %).
До то о ж, вважаємо за необхідне впоряд вати норми

приміт и 1 додат 1 до Постанови№1298 в частині визначення
ал оритм розрах н ів посадових о ладів (тарифних ставо ,
ставо заробітної плати) виходячи із розмір посадово о о лад
(тарифної став и) працівни а 1 тарифно о розряд , встанов-
лено о розмірі прожит ово о мінім м для працездатних осіб
на 1 січня алендарно о ро .

Прийняття та их рішень дозволить ни н ти в 2021 році
сит ації щодо невизначеності розмір заробіт працівни ів
станов та ор анізацій, що фінанс ються за рах но бюджет .
При надходженні відповідно о проє т Професійна спіл а

працівни ів охорони здоров’я У раїни по одить йо о в
най оротші терміни.

З пова ою

Голова Профспіл и Ві торія КОВАЛЬ

Кабінет Міністрів У раїни
ПОСТАНОВА

від 20 січня 2021 р. № 29 Київ

Дея і питання оплати праці
працівни ів станов, за ладів та
ор анізацій о ремих ал зей

бюджетної сфери
Кабінет Міністрів У раїни постановляє:
1. Приміт 1 до додат а 1 до постанови Кабінет Міністрів

У раїни від 30 серпня 2002 р. № 1298 “Про оплат праці
працівни ів на основі Єдиної тарифної сіт и розрядів і
оефіцієнтів з оплати праці працівни ів станов, за ладів та
ор анізацій о ремих ал зей бюджетної сфери” (Офіційний
вісни У раїни, 2002 р., № 36, ст. 1699; 2005 р., № 34, ст. 2064)
після абзац третьо о доповнити новим абзацом та о о зміст :

“Посадові о лади (тарифні став и) з 1 січня 2021 р. розра-
хов ються виходячи з розмір посадово о о лад (тарифної
став и) працівни а 1 тарифно о розряд – 2 670 ривень,
з 1 р дня 2021 р. – 2 893 ривні.”.

У зв’яз з цим абзац четвертий вважати абзацом п’ятим.
2. Керівни ам станов, за ладів та ор анізацій о ремих

ал зей бюджетної сфери забезпечити диференціацію за-
робітної плати працівни ів, я і отрим ють заробітн плат на
рівні мінімальної межах фонд оплати праці, шляхом вста-
новлення доплат, надбаво , премій з рах ванням с ладності,
відповідальності та мов ви он ваної роботи, валіфі ації
працівни а, рез льтатів йо о роботи.

3. Міністерствам, іншим центральним ор анам ви онавчої
влади, ор анам державної влади, іншим державним ор анам
привести власні нормативно-правові а ти з питань оплати праці
працівни ів станов, за ладів та ор анізацій, що належать до
сфери їх правління, відповідність із цією постановою.

Ре оменд вати ор анам місцево о самовряд вання вжити

заходів до приведення власних нормативно-правових а тів з
питань оплати праці працівни ів станов, за ладів та ор а-
нізацій, що належать до сфери їх правління, відповідність із
цією постановою.

4. Ця постанова набирає чинності з дня її оп блі вання та
застосов ється з 1 січня 2021 ро .

Прем’єр-міністр У раїни Д. ШМИГАЛЬ

Кабінет Міністрів У раїни

ПОСТАНОВА
від 05 січня 2021 р. № 1 Київ

Дея і питання розслід вання
випад ів смерті о ремих ате орій

медичних працівни ів
Кабінет Міністрів У раїни постановляє:
1. Установити, що положення розділ “Процед ра розслід -

вання випад ів смерті медичних працівни ів державних і
ом нальних за ладів охорони здоров’я, що надають первинн ,
е стрен , а та ож в стаціонарних мовах вторинн (спеціа-
лізован ) і третинн (висо оспеціалізован ) медичн допомо
пацієнтам з острою респіраторною хворобою COVID-19, спри-
чиненою оронавір сом SARS-CoV-2, внаслідо інфі вання
оронавір сом SARS-CoV-2” Поряд розслід вання та облі
нещасних випад ів, професійних захворювань та аварій на
виробництві, затверджено о постановою Кабінет Міністрів
У раїни від 17 вітня 2019 р. № 337 (Офіційний вісни У раїни,
2019 р.,№ 34, ст. 1217), застосов ються разі смерті медичних
працівни ів державних і ом нальних за ладів охорони
здоров’я, що надають первинн , е стрен , а та ож в стаціо-
нарних мовах вторинн (спеціалізован ) і третинн (висо о-
спеціалізован ) медичн допомо пацієнтам з острою
респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою орона-
вір сом SARS-CoV-2, внаслідо інфі вання оронавір сом
SARS-CoV-2, що настала під час дії арантин , встановлено о
Кабінетом Міністрів У раїни, та протя ом трьох місяців з дати
йо о відміни.

2. Надати Міністерств охорони здоров’я повноваження
щодо роз’яснення вимо розділ “Процед ра розслід вання
випад ів смерті медичних працівни ів державних і ом нальних
за ладів охорони здоров’я, що надають первинн , е стрен , а
та ож в стаціонарних мовах вторинн (спеціалізован ) і
третинн (висо оспеціалізован ) медичн допомо пацієнтам
з острою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою
оронавір сом SARS-CoV-2, внаслідо інфі вання орона-
вір сом SARS-CoV-2” Поряд розслід вання та облі
нещасних випад ів, професійних захворювань та аварій на
виробництві.

3. Внести до Поряд розслід вання та облі нещасних
випад ів, професійних захворювань та аварій на виробництві,
затверджено о постановою Кабінет Міністрів У раїни від 17
вітня 2019 р. № 337 (Офіційний вісни У раїни, 2019 р., № 34,
ст. 1217), і Поряд здійснення страхових виплат разі за-
хворювання або смерті медичних працівни ів зв’яз з
інфі ванням острою респіраторною хворобою COVID-19,
спричиненою оронавір сом SARS-CoV-2, та визначення їх
розмірів, затверджено о постановою Кабінет Міністрів У раїни
від 17 червня 2020 р. № 498 “Дея і питання надання страхових
виплат разі захворювання або смерті медичних працівни ів
зв’яз з інфі ванням острою респіраторною хворобоюCOVID-
19, спричиненою оронавір сом SARS-CoV-2” (Офіційний
вісни У раїни, 2020 р., № 51, ст. 1598), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр У раїни Д. ШМИГАЛЬ


